= o O
M & 0 & AF Y E A A
20128 Z20lA LBESIH A ~ HAE D
M HE
M NS Ay (Ut /LB T)
SRl =QIAXI D183t EEEEE]
_ _ _ AT
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH loﬂlix_FOH Hws2
HA 0t 55,214,712 51,810,837 3,403,875
= 115, 148
7l 9,360
& 531,026
< 505,495
G 54,053,683
Rad Ask 25 (UYPrSDHE /AP ) 4,536,318 4,279,260 257,058
= 29,247
< 17,757
= 4,489,314
QXX OB 3t 1,903,040 1,947,725 A44,685
= 29,247
& 17,757
= 1,856,036
INE2HSEAMNR NS 20,968 70,712 A49,744
= 20,968
201 et A | 12,586 45,421 32,835
= 12,586
01 AtR2tel 12,586 45,421 A32,835
O=3HIBZ AL 12,586
—IIEZHSEANRNE 29|
12,586,000 12,586
= 12,586
202 044l 8,382 25,291 A 16,909
= 8,382
01 2ol 8,382 25,291 16,909
O=2HIBZ AL 8,382
—IIBEAHSEMRXE HRFX
8,382,000 8,382
= 8,382
Ol & A& & 53,100 49,400 3,700
301 et a3 38,100 34,400 3,700
02 ¥et=2Leti= 7,700 6,000 1,700
OO0l XA Hetz 7,700
— 1 Sshd 1,100,000& 7 7,700
10 HALAHI2 &3 22,000 20,000 2,000
OZ2YOoIE AMSAIFE 20,000,000 20,000
O0ls& us 2 AMoILh &4 100,000& *20Y 2,000
12J1Et2 43 8,400 8,400 0
OO0l E==8 &=l 100,000 *7H Ot S+ 12& 8,400
307 2I2+01 ™ 15,000 15,000 0
04 BIZtHALE = 15,000 15,000 0
o0& storsttatz X 15,000, 000& 15,000




SN I
X XH - Ilt:H-BH
S Tt

= —’F—':jof;l jlto.'_F%%F o - (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
Ols&s JI=dd XA 105,738 97,602 8,136
& 17,757
= 87,981
201 get2dd| 103,507 95,371 8,136
< 15,526
i 87,981
02 23244l 103,507 95,371 8,136
OZHIEZ A 103,507
—0IS& HHa2e X
103,507,000& 103,507
= 15,526
= 87,981
301 getE a3 2,231 2,231 0
= 2,231
10 HAIAHIE &3 2,231 2,231 0
OSHIEXZ ALY 2,231
—S8s 01&H=3 K& 2,231,000& 2,231
= 2,231
QIS ILAI 639,600 636,700 2,900
201 et A | 10,300 10,300 0
01 AR 2t eld| 10,300 10,300 0
Oy 10,300
—QIPBEE EEHE R
3002 *10,0002 3,000
—QPEINAY 27 2PS A
5002 10,000 5,000
—QIREIIAIY FF A0 FE
55,000& 204 1,100
—SNMEOIAEA HE 120 *10,0000H 1,200
202 (48l 9,500 10,000 A500
01 =2 LHA bl 9,500 10,000 A 500
OgaztsellI2s FA 9,500,000& 9,500
203 H 2 =&l 6,000 6,000 0
03 AIMZ=X A2 =Y 6,000 6,000 0
Oogdztlsedzs 8 6,000, 000& 6,000
301 et el = 460,400 460,400 0
12 IIEt243 460,400 460,400 0
OgazgsellI2s =24 446,000
— &I OlAHH] XI& 101,000
- 201 NI CH 100, 000& 150 Al CH 15,000
- 31 Al CH 300, 000& »100All CH 30,000
- 41 NI CH 700,000 *80AI CH 56,000
—oz2ds XN& 50,000 =800 Al CH 40,000

_2_




SN I
X XH - Ilt:H-BH
S Tt

ool FOINK JlBPE B (S5l &2
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS aro %%ﬁ =
—HUHE A B0 100,000 %202 2,000
—2HAST N 500, 0002 * 102} 5,000
—JtE4+Y N 20,0002 * 1002 122 24,000
—Hesta X 3,000,000 3,000
—ENFEHD 215,000
SR 500, 00021 #1502 75,000
= 700, 0002 *100% 70,000
AU 1,000,000 %702 70,000
~B4E5 4B 56,000
= 10,0002 %150% 15,000
=) 200,0002 * 1002 20,000
AT 300, 00021 *70% 21,000
oYy 1,500
— =T 500, 0002 *1024 5,000
—= 700, 00021 #5& 3,500
— ST 1,000,002 *3% 3,000
OULEGIAER 2,900
— 3T 100,000% ¥10% 1,000
—= 200, 00024 *58 1,000
— ST 300, 0002 *384 900
303 ZA3 3,400 0
01 ZAZ 3,400 0
OBER0S2II2E £ A2 3,400
—ze% 500, 0002 *2H = A 1,000
2% 300,000 *4 74 = A 1,200
-z 200,0002 674 = A 1,200
401 Al & HI L 2 THH| 150,000 150,000
01 Al& 8] 148,920 148,920
OBEROS2IISE £T AAH] 148,920
—z2% 49,460,000 * 15 04 49,460
—ex 24,730, 0002 2 24 49,460
L 10,000, 0002 *5 B 50,000
03 Al& S THHI 1,080 1,080
OBEROS2IISE £T AAH] 1,080
—z2% 50,000,002 *1.08/100 540
—ex 50,000, 0002 *1.08/100 540
ALMHFER2Y K& 535,610 515,252
201 YEr2 Y| 339,010 323, 112
01 A2 22l 107,606 109,540
OEIE=Yi] 97,066




oF
R’

ok
o)

RO

e

no
KI0
E
D
H3r
uiled!
KIS
n © 6H o o o O o o 4 ©u @ o o @ o O O O O O O O OO O oo oo o v oo o o o M o
N 0N 9~ o o o o9 @ @ — o o oo O O .Ou O O O O O O O O O O O oo o o @ O o o
©© o ®» © w &® W ey ¥ © o S 0o YT NS ®H®F OO KN©®S oSS ¥ @®wd
(G e S © © B © © BN ~ S QN | 6Q,.|u — M — — MO NN — N Mo oo - — MO ™ ™~ = — ™M
3
<
=
Wy = g < W = <K W = T ogwMHE~NSSTSTET=Z=STSISTSIS OWMOFNS®
7 Pn oYz ¥ o 2 ox ¥ @ L eddgpyseg2??88888 5 258
0 o m‘_a‘_ a_m__.._.Am.‘_ - _ o * © __ x x WX x xS F TN g TP 9 * g O
o K g Al Bl g s 385g ® s ® SIS apammwsSS@dETww = ®SS
5w U Pl Brbh g Ehe.8 8gggSsEEEEREEREAEE & 588
2] =8 X O OFX DX SOt Ry AL S g wWW T2 29298822 8292 c 2@
x - [} 2 muor_ go_.._ x o] x A lao_.._ ~— 0l R0 S Vo o o O O O ¥ ® 0o o & o o H Mo &
" Jaw 8 8 S 8 LW T I8 13 = S 8 SERN T =T T .8 T
Mr Tr Mr ol =) <k s H0 &8 ar . =2 ol
[l +3 - < < < 3 3 < 52 = © 0 < Y
= S 31 ol .5 U0 Mg Wy 8 oS 6J ZQ BA <k ol r "+ o
p |Ren T8 EISRS Mg ypoy g KM ® T ol KT I
i TR - - B B R A = T + = R+ = < H oo
< [m x5 oW oWoW - = S o =0 R oo Ry R oy
N T = a & O D 5 D U Wm s 2 = Xog X
~ |n Z < ! X LK o X m w0 g 3 oo o il s O E - O M
= P | R | R =Y RN A GO | M o) Al — Kr AR JKEH o ®mRr o d
o i W R - - Ko e XK Y d o RW oM™ RS =2 © o & o@m om o=
e L M WD MroD MrLD o mr r T B0 r T & Mo 0 S W = g ==& Mo b =<
5 |Uouooup o uork Up - :_O:L_._ Wo W0 W0 Ko U =/ MW YR WMTESROMESR®ROINMEREDAN DWW
~ |l =@ o @&aoT o a a8l o A Al WOB KRN R MOS N K AR ®E XS A A A
o Kk KF Kb KFUl KFUH KFRs KE KE KF 3 Kk 0 O A o W or ¥ & X MM ~ W @ o onmrk D IF  DF DF
= | T 1 T e e e e e e e [ R (R B
&0
x
I+




oF
R’

ok
o)

RO

N o olo o|o
] S ST
o < <<
KI0
E
D
[QV] () (@) (=) o o
[N I |3 S| s
© © e el<=
(ap] < < [aN} [aN]
— [a\] [aN] ()} D
H3r o
<)
RIS
(@) o o O S Al ©O O O O O o O o aAal N [QV) o O o O o O o o o o O o o o o
< (@] g O O M O O O O O o O (@] @ M~ N~ o O o O o O o o (@) o O (=) o o o
N ~ ® o 5 AN e o § N oo 0 N © e < 0 e e < elele e« Sl1<el<e <
N — © o N < — © © — < ol ) N © - < oa o o || < < ©o| o[ o)
3
<
=3
fafl &0 of of) o o oW A or A nJ AJ oF oF) of oF) of oF oF or) of op op
o < O o O AN NN O o O o o o o O o O o o o O o o
* o < e < x x  F S 9 L2 « < e < e < < < e < < e
or [ » o s o ®W W 5 e v Aol N N o o o o o o o o o o
o * (@] S S o o Ok (@] * O_l * * N~ o O o O (e] o o O Q o
5l o S S = o ol o Ko ¥ - & - =
N S S W w qN A @D i q ~ — — = = KJ
. 00 . S 9 = B ) = = K [S] ol_.._ o|_.._ KF
ol RS S By o T g o i -
- I — i od i N = OF &0 80 H0
= - <+ 0 = = <+ &0 H — = -
K0 - — — - =Y - &l o0 n — = 60 (]3] KM
s o D D 4 x ok ok ok <] £l H < = - - ~
= o} R0 o] ol Tl H o = K < Ok 80 xJ %_ = %_ K]
. od o ol ol =y —~ Kr X 5 <0 ) =] 0k 50 0 00 ® offl 7 iofl
— oF o — W msa RS il < g0 o, v o o ol T
= - or = ok W 3 5 A ¥ o 0 o O <l RO H 0 T
= 5 R+4+rmmep X o 3F L U3 = o = of U ar Rl G
) <= S Wom U ™o o BB R K = m woY R o B K
o N K0 130 K0 KO =K B <0 RO Ko <0 OF mr =4 OF KIr £l 3 ol K Kl OF
o] 00 o1 o T M =< < ° o W F K ™ H - o KJ n ol M = of &l RO W ok o |30 W
<+ 3l THr D 30 O i 30 ) ~ Ho oU o < = R0 @l oJ = Al g 8 = M o w0 & a kIR =
H. 30 Iy ~ M0 OF H0 R O®O ob U0 O 3 RO RO 00 w K- oF KA OF o0 T W Sl RO RO KE [ KF DF
[ o0 I I m o @ 1 ¢ 1 1 1 L I < | | [ | =< i oD (3 ol t OF | &M 210
RO 1O O ™ O O ® O O s O o O al< O
o [aN] (e8] [aN] — (a8} (e8]
(@} () o () o (@)
- Y N
I+




oF
R’

ok
o)

RO

o | O o | © o | O
o | O o | © o
o | O o | O (]
- T ) oo o
n0 ==
Ko
=
-
(=3 Ne) o | © o | O
o | © o | O
o | O o | O
e ) <o
— | — o | A
LH3r
uiled!
pak=
o O o O o O o O O O [N ) o O O o O o O O O O O O o o o | o |lo O |l O |l O]l o |l o O
o O o O o O o O O O o O o O O o O o O O O O O O o o o | o |lo O | Ol O] O |l o O
S R s - e s s s e = e s e e = R s A A = = R s e N e R N = R =]
o M M ™M nw o™ M — AN ™ @ ™M O M NN — O M 1O - 0O 10 O© O M M| wu|w 0|l B OIS wu
AN AN AN T A
3
<
=
oo oW W oW oW oM W W o o o o o on o oo oo oW o M oop o W W W <0 80 ol o
OOOO__AOO o O O O o O o O O o O o O O O O O O o o o (] o o
S e e A e B B s e e I e B s A e R e e i B s I = A - B A= I~ S S
c.__\ OOOOO_HOO o O O O 00|._00000|r00000000000 TAJ o o
|_0000mv.ooo o O O O OOIOOOOOHOOOOOOOOOO Llo_L o (e}
7 |S535 S5 S 538538 SIS s oS S S _S S 855 35 5SS S o Rg=" = =
.m-._ _x_|3333%53x\_3123m._33 33212%6354556333 __.AD% % Yo}
I 0 110y _xT _ KF |_._.._.o M.T gov
: Y 30 0 > il 30 ﬂ5
I % m o= Kt & - Kio
- i o o o = ._._C_.wAro N E
wA_. H RO ~ BB T3 now o ) =
= | Kk B0 = ) P 30 noar =) Rl oF =] 7
= b 70 X0 = Rl OROKE = ! =
B sl Ul o) R0 - = = Kk 1] _ RJ = K )
* M K0 A.__\ 21._ % __.A._ _.An_ o ok 0 K __A_l __AT =r An_ m._ ﬂ._ KJ _._.:._ _x_v m._ An_ o 5
= |~ N 1 - U o 0 AR KEo2 S oo X0 rH o
=y P ol ok R0 o = n0 ~ ] = = T B K KF ol i Kk 3 K — = 80
oW | B OROA K oo Eom s 2 M =< = = RO T o ° = 0H
[ o m M o & K = o W o) G O ROR S 3 T0oW oo m ili r
5 | __ﬁwz_x_om W oﬁﬁvw_mﬂ TR RITEW x B gg XU a 0 3 D Kol
) e W B S O RA o o Mmx oo " ma TR MY S0 k M o
U 0 ol R @ W = < " ~ KR r I E R I B K < <m0 Hl @l ol T||D A ER Il FOR
- <l = 8 e % K O# RS KT _— ) ) K- RCOBr oM RO RO B0 B om0 o) <F oM | D4z wo M| |3 |8 3l
R o w0 R < 80 ® R WS ©~ MAH MR oMmd /KT R[] rm|s|s 0|&8|d R
g0 1O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O OO OO Ofa|®m O Wk O al|al O
. gl = 8|3 518
3 ™ <5} ™
I+




oM
R’

ok
o)

T

o
A0 S ° 218 S
N B3 S 1% o
Ko L g - 5 [ o 9
Al PO DR I N R glglg |°
E 4|« = = 8188 <
o
') o
< S S8 % o >
LH 3 @ =) o le - == o |o STs
BIEd NN ~ N~ ~ o e s |s
KIS o o [o
— o | o
1= o
o S o o =)
S S o S o O o o
0 < AO..; = m % s 8 8 m S 8188 8|12 218
el - sls|s 8| ® <|e Sle o S S| RRIRRERE |88 8|88
< = © © 66,1,1,1,1,7,7,2,0,mmmwmm
= - —| X SN e
= J V| | oo - o
W ol o =
o o) oT_ o_y._ = = Dv_| _‘I.
+8 w8 8 8 Ty ® = nrl oo
o Fs s 5 8 83 S -8 15 i
S %8 S : S <2 SRS 8 I =
o
X0 W s S S = o o . =2 S S o0
0 > <2 =4 S L L o Jo . 1= o [} o o
Al s B o« _© © o S =8 g = 8 g £3
: m Ooa Z © o o fs S 3 > ! S S
ol ~ D W 4 ® - _© ~ 8 8 8
< IS T ~ Es ~ S S S
o [ 0 & w S @ o
= AT ® B o] < |_
: =2 wm O = 0 <k -
~ g ® w Boom ) i RD Kk ol
(A H o gr © -
ol ol o - = _ wo_ B o Sl
F\ o i 5 oll _._...A‘_ < o = oll o0 _ 3D <+ H < n
F il Mm =2 o 0D no o) OF = W o ot < b o Bl R0
0l o * o T ﬁw KIi ™ R0 Ki ®0 op M ur = | R W s = = @ Ki
Volmom =R o4 50 Mook @0 M W ook B A == J 3 02
a B =R e R A N M M Ki w0 N ; (X0
RO 1O | | _ o W __mw == I - B 1 ] n g Ki < __zmﬁ. =z R| = U
5 =00 N ol | 1 2z sl = D == oD O o1 o E sl 2 la | = [ Bl
o O R R Y| 5 O A3 ol o | o | & & RI|RI O AW
z 3 < RIR OB s |® O EIR o B|E DA RS
o+ 815 W |z s a |z O Mu.uamw_ngﬁﬂﬂ
ol S = S — ol |< Ofa|< O O
[} oV e U pal I ™
=|&|° 318
o Al
=




oF
R’

ok
o)

T

S 2 1818 QN e|e | e
MR 52 cls]e ©le
2 = |« < ol <[« — | =
KIo | 4| <[« <1<
E
D
% (e} % (e} o o (e} o o o o o o
3 2 |8|8]8 S| s 2|8 S
H3r
uiled!
KIS
(@) (@] (e} o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o o
<t <t <t [} <t (] (] o o (@] o (=] o o [«] (@) () o o o o (] o o o (@] (] o o ([e] o o O o o
NN N © o © S oo ®|e ©3o ogIn|n Oo|IE S oo oo oD & & O AddS oo
(<o} AN N OO ™M < < N~ () () 0 w0 — — — (V] ANl MO 1O U M M ™M N~ [ [aV) <t — o ™ o O
— — — o) — — [a\] [a\] [aN] N —
3
<
=
o W] o] o] o KO Ko ot o oo o W o ol G B B = =
R R P < ¥ 29 8 8888 8 8 s 8 ¢ R & 8
30 30 80 0 = x X oS S S S S S S N T <030 = o ol
o O O (=) Al = — — Yo} ~ O —
or 228 g N =3 S s888¢gs M W HD y S B
._.Auo £ E3 E3 E3 olq_ﬂ_ (@) (@) MS (] (] (] o o (e) o o . * 9_..\_ (e) o o
oo o oy o o = <2 ., G ) S S R S o < 8
Bl S © O ) S o o 160 - = S S gl =
S x O S S O O o o X & S o© odo o
i S oW < < s P 0 >4 R o = M- L
30 S o o = 572 - ok <0 <0 o S
- O S © q ool o H M R® © O
=< K - I o Cl R0 2w 2
I+ o~ il . RO - oo QR
Jr o) r o Ho ao Rl RJ X < ok < o
= = Iy 0} i K- K0 ] =z —=
=< oq K0 o - KE K] 7 = __A_v M =T ﬂ = =
. — w0 Ho K O = - R = = W < 0
= P v oS o 5 = < MR =<y I R RB My
= LA R = ® ] R B mE N oK o = H o
o = ool e I Mo = = W ok 2 — = = Mom - R R
= m 2| < o e ag— A K = 20 T WM = 3 n =~ w s Ko <
— — K = ol [T < oy Al 0 L mo g Ho
3 m|s < = T M < Mo T |5 Ko w o oler o O 9 M & w|no|M n ro ol 3
W R F D WD U | N oI - oF Rl kS & Yor|lx|ls a1 o7 ol 2 o U o7 o
S MM o xS 2|ow|ow RO S @ = 0l Ke [k B r Ak %0 S ol H|lan o & ® Ha s o A
R 13| KF 11 1 T R|ID|s|l=m 2|z W OF|& = R K om0oowm0 || m =M DB ol
K0 al |3 O W O|®|ob|® O O Oz |m O A< O O O O O O |nm O O @) ~ O O O O
. — | o H| =|xm o | = m | » — | o N
(@) (e} — (e} o (e} () [} () [} — —
x I<p) (0= e ~ ~ ™
I K




SN I
X XH - Ilt:H-BH
S Tt

cie: = ced A
_ _ pIEN =
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e @EB_‘\E e
401 AlEHIZL 2] 25,000 25,000 0
04 SALZHRA A & HI 25,000 25,000 0
020129 MOr2l & EISHA 4
25,000,000 25,000
el 2E | 415,455 467,280 51,825
204 X R HH| 327,600 388,200 260,600
03 EEYRZHI 327,600 388,200 260,600
OZAEE 80,000 x4H x12& 3,840
ONREE 100,000 *50% 128 60,000
Oulatg g 150,000 *4H «12& 7,200
ONE, segd 100,000& 1E 123 1,200
O3RAHANLE 60,000 x3H x12& 2,160
Ot =l 50,000& *410E «12& 246,000
OUolgsH(#aF ) 50,000 x12H »12& 7,200
307 2I2+01 M 77,025 60,000 17,025
07 A3 K23 77,025 60,000 17,025
OALE=RIZ 2,567,500 30 77,025
308 AtXIEHMIS 01 & 10,830 19,080 28,250
08 JIEtRE3 10,830 19,080 A8,250
OFoel ng2g3ad 10,830,000& 10,830
IXXIHEH 2N 7,500 0 7,500
201 get2Ad| 6,300 0 6,300
01 AR 2 2ldl 6,300 0 6,300
Og =2l 1,300
—NMALARE 2 325,000 *4= | 1,300
O2 A== 5,000,000 5,000
301 Lt A= 1,200 0 1,200
10 HALAHIZ2 &S 1,200 0 1,200
OZFQUXXIAE MOILF & st =4
30,000 x20H #2353 1,200
MEZ2 ZM 3,550 0 3,550
201 Bt Ed| 1,550 0 1,550
01 AtR2tel 1,550 0 1,550
odme & 25 g28s g9 F¢
55,000& x102&] 550
Os2= M 1,000 *5000H *23 1,000
301 Yt &= 2,000 0 2,000
10 HALAHI2 &S 2,000 0 2,000
O2gsl & 35 4T 24
50,000 x20H »23] 2,000

_9_




SN I
X XH - Ilt:H-BH
S Tt

Sl FDIRA DB (25l &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
DHAF 281 B A TR 2,000 0 2,000
307 21201 & 2,000 0 2,000
02 RIABNBE 2,000 0 2,000
ODHARR AZH K& 2,000,000 2,000
LI 520,603 493,099 27,504
OIAZIE] W EXE A 61,270 90,770 £29,500
201 YEr2gt| 42,730 78,130 35,400
01 AtR2t2IH] 37,930 73,930 36,000
SIEIE=Yi] 27,930
~XYHHX U TASHA P
3,0002! #452 « 122 1,620
—EHHF WX PY 8,000 *20004 1,600
—QIADIZIIE JIZRE L HILHH Y
1, 40024 +34004 476
—USH ASF WX 7Y 7,000 5500 3,850
~FUENTLR Y5 2B 7Y
696, 7502 +8% 5,574
—QIAIYR BB NAl Q14 5002 +53 *5000H 1,250
—QOIALDE B4, 4EYRS MULDETY
250,000% * 157H 3,750
~FHRTTON HH PAE 7Y
30,0002 %504 1,500
—QIAIE D20l R 15,0002 +304 450
—HAEYE HE L 2I|7Y
540, 0002 * 142 7,560
—oIANEEEY PY 30,0002+ 102 300
o2g+g 70,0001 *4% +253| 7,000
o2l 3,000,000 3,000
02 T2l 4,800 4,200 600
OAN &KX (I m = 8)
4,800,00021 #14} 4,800
202 04t 8,640 8,640 0
01 2LHOI b 8,640 8,640 0
OQAMR2 ¥ NS YSEZT 8,640,008 8,640
203 YR E=AY| 4,000 4,000 0
03 AIR =X REZH| 4,000 4,000 0
OZIIXD AN XS YR ET
4,000,0002! 4,000
403 Xt X SR S XH 0] & 5,900 0 5,900
02 2| 2HS Ol CH 8 CH 84 AR bl 5,900 0 5,900
ONYAAZBAALY RX 24 5,900,002 5,900
BIWE SHTLRR o4 30,000 30,000 0

_10_




SN #ZD
HE: MU oY YSHLUDDHT/LUHT)
ool RIS (Sl &)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 %igf; HRs2
303 E&2 30,000 30,000 0
01 Z&= 30,000 30,000 0
OFIIMNE 2HESRI &HAIZE 30,000,000 30,000
NASE Y 370,000 330,000 40,000
201 Bt2Ed| 100,000 100,000 0
01 AR 2teld| 100,000 100,000 0
ofist syl 100,000, 00024 100,000
202 (44| 270,000 230,000 40,000
05 222 S0ib| 270,000 230,000 40,000
O2& W=s ¢ AIg2= 0dl 270,000,000 270,000
#HT20| 2Y 59,333 42,329 17,004
101 21 24| 59,333 42,329 17,004
04 JIZHNIZ22XNSE+ 59,333 42,329 17,004
OSMNUE HEZ2R HHA oy 59,333
—Jl=22 36,6903 x20& x60 44,028
—F=5d=d 36,690 x20E x 12 8,806
— 42 s 52,834,000 *12.3% 6,499
S4=X A 2,112,675 1,838,436 274,239
S22 LAEQ 79,010 81,710 A2,700
201 L EH2FH| 52,530 17,230 35,300
01 AR 22l 22,530 7,230 15,300
Oget=gH| 5,550
—S28 =% A 55,0003 =104 550
—u=E M= HE 11,0002 *1,000F*22] 2,000
—oHEs AfDE 2E7YY|
200,000& *153] 3,000
OQUEBLRM =2 550, 000& 64 & 3,300
Os&J 28= N&E 160,000& 754 12,000
O=&tl 1,680,000& 1,680
02 222l 2,000 10,000 2,000
OAl & &EHI=XIbl 12,000
—dgd AqS 4| 10,000,000& 10,000
— ARSI X 2,000,000& 2,000
03 A2 18,000 0 18,000
OXAENSHEUS 18,000,000& 18,000
202 44| 26,480 16,480 10,000
01 =2 A bl 6,480 6,480 0
O32& LAge 29 6,480,000 6,480
04 2l st i 20,000 10,000 10,000

_11_




=)
RO
0

SN
X ZH

oF
R’

ok
ol

%0
i
o)
ol
&0
0
A0
H0
o)
ol
oy
"0
W0 RJ
3r Ko
ROR
w0 I
10 %0
= ok

.ﬁ
0

=g

o oo ol oo o oo o |o o |o ol|o
© | ©|© N S S| S | S
- == Nl o |o < N | N |
0 o| oo o | v~ N~ oo o |lo
N M B QX |= N ~ (™~
Klo
E]
=)
o | oo ol aola o o o o o o | o o | o
S|l |» S| | |o. S S | s I |3 S s S| s
NSNS 2 BRCAN It < < QxR Q[ * <
== 3|18 © A A N glg |<°|°
LH3r M B QIR NN
uiled A I
K=
oclwlwulu vuloalolo o ©C O O O O ©O O O O O o O o o o|lolo ololo o o ololo ololo
Slolo|lo Ol | |la & N & & & & & & & & & &6 & & & ol ol=s|= S o) ololo alal|s
SN2 @R e 9 e 9 e 9 09 ¥ N NN Qlefe eele N L N[ @12 =
ol | T|lo| | o 9 O © © — — o 0 w wu|—]— | ~]|~ ol N d|lolg gl m|m
Nl |8 Qo= K N ©® ©® b & - RN faN] ©|e ©
|~ =|o|b|n > N - = »|lom »®
3 ===
<
=
i il 0 o o W (i Wl o Ko o o o B0 08 & o
o o © O O O O o = © W o o o S H® < o
S S xS S S S x = % S & S JF I - S
< < e e e < < P4 Q<9 < T Dy i <
mr o To) o O 9O 9o o o Sl o o o o = 2l A o o
S =) S & & & & S H o o S S S - < o o) S
X0 < S C Qe L e < S 8 < N < < dg 9 S <
S O S S S
o < === o S - o T RNTe) — HS ©3 5 S o
BJ « N K N ©® ©® 1© & .o O - - = —~ <0= ©
— >» N — o <~ Do Yo HS [<p]
K 0 s a® S I«
3l % v 7) =
ot :_u - K. ﬂAI = NE
< xr Kk i KIr
i i m_u K0 _ _ m = ol
sl K 00 ol ol o 101 KO N =
< <0 Ik o] 0 t+ t Mo x fij o [ o
~ |w 0 o i Ty woarmw o | ¥ T =
= |= ior Ul Ro = zT T WM = A0 O Sl 0 -
EI o 2l =] = Rl - roow R
oy - — KO — ~ M - [ - - 80 H0 rE ok = — nm| —
g = | w oz | ~ RS _s_mmm® K. ) Ju ol M =|Z
x || R A= | o 0 20 R A D AR 00 ok <k 20 M f] ] i
5 < 20 m - W - | 00 Gl <k O A0 O 2 o0 oo m Moo Bo|m|a s|M|H A <0 of 00 | Ik
|5 3 WD |m k™ kRWW AR WAR R R & TIT|RIRE|D|TR T = <F | oK
H. K m___ mlod OF| B[ |& 8 K- 30 KO OF WD wr W 2 80 80 ©0 OW MO M- 5 | Kk | Kk OF| T4 | <0 Rr [} ~ | oW | -o|>
=l ol @o K [ OF Mo mﬂﬁ o) |0F O | | oK M0 KO o | ot I I I MO MO | rF|OF|®& M| D |=< MO &0 0 (2 H|w|w
R O | ® | O ol [ O O O O O @) 0 O Ol |< Ofau|® O @) O HIH O|<|<
. | o |xm | == o] n | m — | o o | = — | =
- o[ 812 |wW|&]|® S g2 |87 gl° |g|°
I+ Ho ok

_12_



=)
RO
0

SN
X ZH

oF
R’

ok
ol

%0
i
o)
ol
&0
0
A0
H0
o)
ol
oy
"0
W0 RJ
3r Ko
ROR
w0 I
10 %0
= ok

.ﬁ
0

=g

EEE 2 | [T | :
A0 Sle |8 g 2|8 3
D
© | © N N~ © © «© ol o | < <
QQ N~ D (0] (e)) Al [N} [N}
o 3r N < ~ ~
il o 1
KIS
o O o 1o O 0 O — N N O — Al O Al Al OAl|ldAl Al Al O A M~ MO ©O O O O O M~ O O O O O O O M~ o o
B B3(S|S 35BS ST ISILFI3ILSE & 3L3J3([F383388 03I Hs83383
— O |™m ™ I M O —| OO O D «© — «© — © ©O© © — S| © 0 |l o — —_ o DN O < AN Al N Mmoo
3 N N
<
=
M wmr W W W W
w o l i =T W W ool N N W ol o o
S 8 % S 8 g g $88888 88
> < ot ~ A A S S R R B St e <
mr o o o — FH o o o o 9O © 9 9 9 (NI o)
o O o Q o ¥ O O O O Al O O O D O
n |©w® =] S} S @ S ° § ©® © S & S S AR]
.m-._ - o © - O o T O < AN AN~ 0w o
I o (@] o 0 O N~ (ep] [aN] Al
. < o < o — -
™ — =
1 o _
< - K ol <+
ik |m 2~ [k i b -
= | 70 g TF G U o
.= MK - ol W 8l o g iy
~ | RO | B z - T = of m oo T R
= m_._ =0 = X o/E 2 al ol = 0y % ol 040 = K0 OF
oy <J < > - 1 il o < TR =S I —
R ur 5| RO z 30 5 o0 B & & R w0
= | |® Vs - & = ik =l T I I
5 |0 = | = (m oo o ° ) T KR mﬂmmgom_&z T s s & AR Do M
RO fur o <r | Ho N 80 30 3 H A B |m = R WD B O M A D B8R KAR S
. M ol | % ok T | 3l 0 3 0p o0 T 0 w| oW |[f B KO % OF @0 o0 M0 RO W ol ol 00 M W M) Ok
ﬁﬁ K o2 |2 |l <| o 5 W <|sora 1t 1 A A A T =
RO JO Ol |~ O ,& m T ol H0 O dlaf=< O O [ O O
0 o | = D 70 — N W | == N
= g|° @ 0 = & < | &|° e
1 [} K0 nr o
- iy w0
0

_13_



S HE
M P35 S (LS 3T /A0 H)
¢ HEIBANAE 2F (&2 &
_ _ - MEg
K- B2 SR(BIH) - HRAY - Be S Aol Sl ko HRE2
—PUED| FXNE> 17,168,000& 17,168
—HESAEH RAES 4,000,000& 4,000
—ASSEH SN2 7,740,000 7,740
—ATMEEl X2+ 3,216,000 3,216
—ARHLSY SAES 33,730,000& 33,730
—SEEoEH RAES 10,951,000& 10,951
—HUYSAE g2 2,200,000& 2,200
OF¥ 230t EHOIXl RAIE=+ 8,000,000 8,000
202 o4 1l 6,480 4,320 2,160
01 2LHOAHI 6,480 4,320 2,160
OHAESAAIL EHHIEH & 22
6,480,000& 6,480
401 Al EHIZL L0 85,000 20,000 65,000
01 Al &I 85,000 20,000 65,000
O2Hel S4IFH RXE2= 5,000,000 *34] 15,000
OANSHAIRA SHHAEH SABA
2,000,000& *57H &~ 10,000
O #HHEESAIAE WA 60,000,000 x14] 60,000
HESAAIL olxet 2= 370,020 238,680 131,340
201 L et2HH| 1,500 1,500 0
01 AtR222l bl 1,500 1,500 0
O= &l 1,500,000& 1,500
202 o4 4l 4,320 4,320 0
01 2LHO HI 4,320 4,320 0
OAHFSHAL 2=t A5 4,320,000& 4,320
405 XHaHFE S| 364,200 232,860 131,340
01 ML =EFHSHI 364,200 232,860 131,340
OQHAESHVOIP) B UL AIAE 2=
50,000,000 * 14 50,000
OREEAUXAIAE A= 125,000
—Maneger 55,000,000 55,000
—HA 7,000,000& *109H & 70,000
OBol246(L4)ARIX 0158 2=
31,300,000*44] 125,200
O8HE 2S3HEH|(VPN) Al
8,000,000 *8IH &~ 64,000
HEZUYEIL XY 2= 26,188 22,500 3,688
& 7,856
= 18,332
402 QI2HAH20| ™ 26,188 22,500 3,688
== 7,856
iy 18,332

—_




oF
R’

ok
ol

Q [aN] () () (@) (@) o o ([e) (e} o o
[ee] (o)) o o o o
© O (@] (@) (e} (@)
[ = s |7 s s
KI0 <
E
D
(e} o o o o o o () o o o o
(@] (@] [«] [«] o o o o o o o
0 A =1 =1 S =1 S =1 =1 =1 =1
[qN] < (o] (o] (o)) o <t © (<o) (e} ()
[V} (aN] (3] — — —
H3r -
m<l
KIS
[e 0] [e 0] o O Al Al O W N~ o O O o O Ol o o o O O o O O M NN O o O ™M N~ o O Ol o o o O O o O S| O
[ee] [e e} o0 WU ™M QD O© M oD o O O o O OO o O O O o O O o M Ol o o o M O o O Ol o o o O O o O M| O
It e B I A e i e B B A B s R R e B B R B R A e R B Al = A B A e R e I B e e R = I = e e A RS R =
«© O © M~ O — O — O DD ™M O DD M O O O M O o OO < — A< < — O N < |©O© © © AN < o O MmO
3
<
=
W e WH W W W WH W W WM W
[ of < [
o o == o
(] o m o
5, S o TS
or e o * TS
0 S oF) Kl &
30 - =1 = =3
2] & © S B0 ©
o
.d i S K
ol s 7N OF
< 30 — Kk El
I+ = = =
= 5 80 < of
. o O 0 oF
~ o o K0 80
ooz a g a0 i R 300 rno 30 o
s 3 < < . < o P K
| Ko ” =l T K R ﬁ - T K™ fo H K oW oy
wW M S 5 = 30 ~ H ol ME 30 5 H M 20 - H N z %0
B e A== z 0H A oD . 0H W D R iy A DR S R0
U ST ol 3l oF W o Bl = W | 3l =z W A Al
&0 al O oy H oll =< O =] oll & O ol & O ol ol
. N iy 0 — — ol — [0} — o ~ N
o - — o (e} [} (@) (e} — (e} (@)
3 K0 ol oV} ™ ey I5p) ISp)
I+ ar g R0
=

_15_



oF
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

20,260
22,560
22,560

21,300
A 1,300

1,000
1,000

2,000
A2,000

A3,568

A3,568

H3r
uiled!
pak=

54,400
46,600
46,600

4,800
4,800

3,000
3,000

31,000

31,000

=
o

s

<J

20,000
20,000

6,666
13,334
74,660

A

rH

69,160
69,160
9,160

660
500
550
7,000
450
60,000

1,050
58,950

3,500
3,500
3,500

1,000
1,000
1,000

1,000
1,000
1,000

500
300
200

27,432
10,560
8,436
8,436
27,432
10,560
8,436
8,436
27,432
27,432

fir

iy

i

iy

20,000,000&

OSHIE T AY

)
0
ol
110y
H
R0
ar

2eltl

01 A

0o
<+

]

=
e

[uind

2%102

%700

=

66,0003 * 104

10,000
45,000

H EW 2

o

.

<+
xr
R0
o
o1
]

i
o]
T

KO
ar

(mz]
=]

o
[uind

215

70,000

00
<

-

n0

OF
E
oy

-

RO

58,950,000&

01 SLHAbI

202 04|

Kt
Ok
ol

o

[¢]
H
K0
&r

t

_ o

3,500,000&
1,000,000&

(5 B =N
[ R |

PN

3

270

=

al

=
=

o

-,

H

i

-

H

no
20

3
n
S+
o+

A0
Rl
WE
KF
110y
H
R0

=

xR A

<+
o
)

1+ 1R A

=

200,000& 1002 A

500,000
300,000

=]
=

2|

e

22X |4XK

II

307 212+01 ™

A3,568

31,000

27,432

_16_

=

2%90/100

(=}
(=]

A
30,480,000

=

=
=

tel Xt

1
et

T2

O=HIEXA




SN
X XH .
S Tt

el

_ _ SIEN
. GRA(SH) - MRAY - B Abod Sl e =
= 10,560
= 8,436
= 8,436
HHY2S 23 1,395,799 1,080, 156 315,643
2 23,020
2 1,372,779
o 25 73,583 128,916 155,333
2 23,020
2 50,563
ypt2 oy 73,583 128,916 155,333
=2 23,020
2 50,563
01 AtR 22l H| 73,583 0 73,583
OZHIE XA 73,583
—AZHHSPALE X 6,833,0002! 6,833
=2 1,708
2 5,125
—NZRAYYBAALY =22 DA 22
2 66, 750,0002! 66,750
2 21,312
2 45,438
HEAAY DB RE 718,850 315,650 403,200
207 SRR L HI 400,000 0 400,000
02 & AN 400,000 0 400,000
OB®2 SHOIX H 7 300,000, 0002 300,000
OBE2 SHOIX stz
100,000, 0002 100,000
405 X+ &+ SHI 318,850 315,650 3,200
01 HAt U2 EF S| 318,850 315,650 3,200
O¥FYLE PCTY 1,000,000 *100CH 100,000
O#FALE 2UEH PY 300,000 *50CH 15,000
O#FYRE TAE 7Y 700,000 *50CH 35,000
OSHOIXIHE 2= Alb 100,000, 000! 100,000
OQUSY SHMAAL 38,850,000 38,850
OSHFSAAEY Nt 30,000,000 30,000
HEAAY QAT 603,366 267,590 335,776
201 LEr2 | 222,410 194,500 27,820
01 AFR 22! H| 90,920 86, 120 4,800
Oogpr+gH| 88, 120
—FOFBOIBY £2F 1,000,000 1,000
—SoluAwzll &Y 1,800,000€! 1,800
—LolplaYz)| BE 960,000 960
—=SAgHEX P 600,000 600

_17_




SN #HID
HE: NP5 SX(UNBIYT/AUHT)
ol BRI Lot (el & 2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
2oz IdE (0 7Y 560,000 560
—~EZHOIX #e2 IHEIN HOZ 7
1,000,00024 1,000
—FHAD| Mg IHERIN HOT P
1,000,000 1,000
—ZEJ|Y el JERN HOIT P
2,500, 0002 2,500
—HETATY RXBL(22)2B 2Y
3,200,0002 3,200
—ZRAFIHBINE ALE 7Y
500, 0002 500
—NBATEN 7Y 50,000, 0002 50,000
—2EEUI0IHA A T 20,000,0009 20,000
—RREAY 0158 5,000, 0002 5,000
ozl 2,800,000 2,800
02 ZZ=2YL| 131,490 108,470 23,020
OAN&ZH SXHI 131,490
—S2oI0IALZI| FXSLH 7,500,0008! 7,500
—IBUEHl AlAE SX22UHl  60,000,0008 60,000
— SR F AR (PC, ZRIE ) S & 44l
24,000, 0002 24,000
—ZHOIX HAIE AFIZH 50,0009 550
~HHTHAAY SXSSH 9,000,0008 9,000
—EHOIX RXE2H] 10,440,0002! 10,440
—HHFPAOMEIA ALY S 24|
1,800,0002 1,800
—2OIEY| RN 2] 15,000,0002! 15,000
—ADESN SR XS4
3,200, 0002 3,200
202 018 5,140 6,000 860
01 2UH0i 8] 5, 140 6,000 860
O#E ALY A2 5,140,000 5, 140
403 Xt X SRS KH 0] & 375,816 67,000 308,816
02 21 2SOl ChEHCH B AL B 375,816 67,000 308,816
ONZT HEs TEINWAAL sX22
61,760, 0002 61,760
OBFERE L MEIAMHIA 25
314,056,0002 314,056
IS 2 (TTEMUHH /LT - 21e) 334,364 575,293 A240,929
= 3,412
= 35,403
2 295,549
NEEIEE R n) 140,654 158,291 A17,637
= 3,412
= 18,013




oF
R’

ok
ol

Lo Lo Lo Q o <t © (@) (@) (@)
(e} (o)) (o)) Lo Yo} [aN] © N~ NS NG
[V} Al Al <t <t — O [aN] [aN} [N}
20 o o o 4| <= < < <
R0 < < < <
E
-
o o o (e} (e} o (e} (e} (e} (e}
(@) (@) (&) o (ep] o o [ee] [ee] [ee]
N ~. ~. | = «© N N BN
H3r
uiled!
pak=
(o] 0D AN 0O W 0 AN O W |w Yo} L0 NN O 1u O o O O [aN} [aN] (<o) (<o} (<o} o (e} (e} o o © «© O M Al I O MO Al OO o o M Al
[QV] O — O A O — O AN O O — < g O O AN O N~ N~ N~ N~ N~ () © <t O (@) (o)) (o)) — O M N~ — O M N~ = — — O M
N|m N - DO &~ N Aa-HF §N00|g|- oo @~ o @0 F |00y oo o0
(o)) (ep) [aN) [ep] AN ™ (eI N — <t <t <t IO 0O O WO — O o o O (ep) — [ep] — | ™ (ep)
“H «© © Lo Al Al Al — —
3
<
=
H ] e MW W MW ] W
ol o W g o B0 ] = il
(e} o [aN] [aN} [aN} <t [aN] ([} o
o S - - — X — — a2
nU, ﬂu, * * * ol * * |ﬂu,
or S o 3 B0 B0 5 0 a R o
70 R S P P P8 N S s
o o ® ol ol g k) % EPS
S & 8 «€ S £ =
: — oox = < < =
2 3 588 L% T >
O o
I = S w8 g|® b
— 0o o = =
= — D_l <0
< - <k 0 -
. Fall} mnJ i B oK
— &) = m o aor g -
B ) 20 = O Mo = |z <
o <+ ~ 5 Ok _- =
ol 0 al & o N o o ™ | o m 3 m
o <t < < < = W oo =< o 0 < o
) = - T K R0 Ki oF el L R T T D R - M O|3 fo M K o
A0 30 0 M H 10 R % | ok A0 <r Wo B Br r %o nJ| oy 20 T M 10
- o 0H A D 3 E=T A A I N T A == B 1 BT B iy d o o
= R E oF o W of [zflaran 1 1 11 = 1w | < 7 = Mo
%0 ol = O O ok {au M O O ~ O~ al 5 O
: F pay S Ulis |3 o F 5 =
g 0 N or | & 0 @
o ) Mo 5l

_19_



oF
R’

ok
ol

&8 &8 &8 f g g x N N 2
[Ye) Y] Y] () (@) (@) <t < < [
o < < < o o )
no
Ko
=
D
L L0 Lo (e} ([e) () Q [e o] [e o] [e e}
[ep] [ep] [ep] Al [aN} Al [94p)
— - . N ~ ~. @
LH3r
m<l
KIS
Yo} o OO Al O O OO Al O © o o O Al D O AN O O O AN O O © (@] O AN O O o O o — o O ) —| O o o O o — N O O
N~ M 00O M O N O M O ™M ™ ™MD 00 M O <t — MO O <t — MO O < <t <t — M O O NN O ™M O N O M| O o O NN OO M aw Al ™M
— [ep] — (ep) —|l ™™ M ™ — — — — — [aV)
3
<
=
H MW ] W W W ] ] Wk W n U
o o o
o o o
o o o
< < <
or R g S
30 © S >
Y| @ -
. _ -
D j.o
&l S w_
- = oy
I+
=i E _ N
= o =< Ju Mo
. X0 A o1 ol
— o o 7 o .
= E - i 0 <
= 30 =) 3 O
o Il o e W 3 =
s 0 < 70 0 <X 10 ol < B K0
3 0 o H Koo mq o H K al o o M K R 70
0 20 o M w0 20 T H ® 5 20 - M o 20
S — il A T ol i iy A T 2 iy A B oo ™
wl = 3 < o o* 1) < ° 1) < Mo m
R0 ol H O 20 ol ® O = all 5 O
. oF — =) al — o K0 — o fa]
T 0 & ] & ol &8 ur
I+ |10 = r 10

_20_



oF
R’

ok
ol

(o)) (o)) (e} (@] () o o o (@) (@) o (e} o
< < (@] o (@] N~ O [} — (o]
N~ N~ Al Al Al Yo} (ep] Yo [aN] [V}
- o o | o o ~
N o — A (Y]
Klo < < <
E
-
Q [e 0] o o [} o o (e} (e} [e] o o o
(92} (80} Al [eN] [oN] (e} o (] «© © (=) o (@]
el el 0 0 © o o o N NS =1 o
— — Yo} Y] Yo} — — — o (=] (e} [9p) Yo}
N~ (Y] — Y] [aV}
H3r
m<l
R=
[ep] N~ O© O M N~ N~ N O 0 ™ o O < o O < o [} o O < o O O o O O o o o O O o O O o o o o o o O O o
[aN] o Al O Al [e 0] [e 0] aw Al O Al Al 10 © Al O © [eN] Al Al O © o O O o O O (] o o O O [ BEYoRRSY o o o o o o 0 < (0]
SIS ©OF OIS © ©OFTOH B W B VOO OF|S OIS S QOF|V VOB &S &K © |~
3
<
=
H M wmr e W W W W W W W W e
o ot ot 0 o
o o o — [e]
o o o * o
S = S o 2
D._ﬁ N~ o o - o
[ee] Al o * o
X0 < 0 < [
[aN] Lo Al o
5 S
— (e}
ol <4 S
< = Lo
== = 80 X0
B T "o oM w2
= i w ol 5 —
—_ D - J [am} -
ol ur a2 m & w - m & & & ~ o
s < 0 . < R oH < < oF = 30 <0
) - Mo Ki 30 o no M K o fo M K o = Sl %0 ™ oo o iy
ur o B Exo 20 T M w0 o 20 T M w0 o B0 |80 @l A0 = | 20 -
S s =R - il A T o = ol A T o = O oK Db ur %o | ™ Fa
& ed Mo o 5 =z W | 0 5 =z W o oF = R | W =
%0 = = O 5 ol ® O = all H O 20 au|#& O all &0
. 0 — oF — o oF — o ol — | ™ — o
(@] (e} vl o — vl o — o () o —
X ~ 10 [Sp) 10 ® I+ oY Isp)
o+ 3l = Kt

_21_



oF
R’

ok
ol

o o o Ql [a\] [e0] o [o0]
o o o D D N~ Yo} [aN]
S S S N 22| -
A0 S S S S 5|~ -
KI0 < <
E
=)
(e) o o (aN] QN [aN] () (]
o Ql — < N~
b~ Bla|e o
LH 3 Al =
L1
pak=3
o O O O o o O O O O Ol O O O O o O O (@) o o O O O o O O O o O O O o O O O o o
o O wv W D o O O O O Ol O O O O — O Al [e) D D O O O o O O O QD O O O O 00 O A Al o
Do NS SSISS5|8 8 oSS NeOaedIn B dS SAdOHn 5 dS S N6 Cs o o«
L WO N~ N~ M~ [T BNty O 0 WUIo O O wuLw ™M N~ © — [ep] O — — —_ o T — T 0 O — — —_ —
3
<
=3
Hr Hm Hm Hr H
o B0 o oo T S ME W s S W W 4
5 S 5 8 88§ 22hs 5 Fug
o | s S S trs88 -9 wawg S g s
S oF S S 82 58 8 ® g o o o S @D o oy o]
0 0 3 = S obesogg 888°% < Ky g
.m-._ L0 (@) o — 0 :.__O o O - - - -~ — A_v* An_l_.
7 al . « * X S & - w n o o = oF
. ~K W eSS en~ ©e s % w3
oD = f & ok =1 = a1 Il e Mo
= = o <2 00 RIS o0&
o 50 & e B e T z & W
= 0l 0 = TR £+ wR ~ S~ ow
. = ol 2 ol = om ofm &< om o H dl "2
- o = - T - W w1
= A W | o Ay =E 0y ow < <3< M
ol 31 o ~ 20 AR =@ W< =) fl
S ks ~ i m & 2 O o 1 = & R
e ok | R 0 =< ° - DA AN WO E WS m ok o
N S N | = o M K o 20 Tz wE e BEEFE FFE S M & = oF oF
H I+ al | - 20 - M o 0 g |®|T ¢ e K KKK D 0K D AR5
M I A H A D W - s | 0 [F B 31 K- om omoow oW Bl Bl 3 A WA S Wal
U T L = ) =z W | In EV S T Lo R I = _
RO O O oll w0 O T|al|x< O O f O O
. o S = D olsls 8
T Ul <) [y 0|
I+ H <0 D
o

_22_



oF
R’
oF
uJ

Ok
0

ol

10

-

JJ

Bd
ok
x
Rl %0
[0 0

ﬁ._waﬁ

80 Jj0
00—

S ok 3

an

&0 10 <0
wl ol o

SN

2
o T
=

o|o o |o o ol|o o |o ol|lol|o o |o o o o
= | S g} S| e S S | S
0| < — S| e o] S |3
=g N IRY < ® | o Tel NN
N » | » I\ - | =
Klo 4| < <
E]
=)
o | o o | o o o | o o o o |o|o o | o o o )
o | © ®» | = S| s S| S |lala S |5 o o o
J| < RN o S| s B | B ©|oa|o S| = = [
©o | ©o © | < < oo © |0 ol | o |w o |lo < < <
»|® s} - | = > o) >
LH3r
<
K=
ololo olaolo o o o o o o o olo|lo olo|o olololo o o|lolo o o olo coolao ocolo o
S|lo|lo 2|l |lca &a &5 & © © & & o|lolea alala alalals S o|lole & s S|o® oo &a|o® ®
QYT J[Q]|® 0 9 < o @09 9l QI vlelIel= C L2 2@ < SN M@ @O N
—|o|lo ol &N |m — o ™ — - —|lo|lo o|lvw|lw V|l~]|w]|w RN BN N ol Nl N <
[N NI RN o) ©| > |l ~
3
<
=
W WH
<r oF 80 80 &0 gJ 80 B0 80 [ of o o 80 o} &0
— o o o o 0 o o o o o O o ol o
x S XN O S m % =2 =2 S S S S S % S
o = 5o 9 = w X 2 < 2 S S S ®m @
o o Q S ~ o o o o o o o — o =
S Ise) S o - 5 o o S S S S x B o)
70 S < S S o x O S S s} i) S o 7 X o
< - S o O ol - O O O ot S
" |8 © s g 2 ¥$838 g > © 2 © 8 & 2
> < N o x — O O <0 S S o
: — 1 or - T N o -
oD %0 S ol b TR 2
< | 0 s T a d e ®
L o = = & 3 o
0 T = = 5 = e~y
;.A = M_\ %0 KD ol K0 = = 1of R0 N ® W B K
— KO ™ Dl _uﬁ - KO ol A_.E xr — = 1 ”_u._
= Ok KJ H T KO i 70 51 — 0 K K R0 zl )
= |= K- MW o R oH - = 0 n W =< < = =
oy H oF Mo ~ = gl <0 Ho = e M % ur o H o ol w0~ 0 & 3
— o Lok = 2 Y L = et o2
= | ob 0 5w N IF Ok gy K o 05 0 K Fﬁ_ = = R =
) oF o | a0 | M = o ™ {0 Ok Ju H W | = |Ho o | { w0 3 H 10 10 70 ulo X0 Ki
U 10 oD O |DdD ™ 3 ok 2 < &) oF ol |[RI|&= M|ur|ow or =) D ol | R [0 <4 J0 OA_H = 0
H. ol S V| H|(wWw - R o0 H o K 10 00 | S |0) ® | R |ok 0 or ™| 0o 00| S |®0 00 dof 00 0J W -
= I 1D | Do |< & W o) @ K- s A |mw| |2 |2z o A [~ of 8 o1 18! K - W
K0 S| Oflan|wm O O O ~ O O OO0l O|lRr|IR Ofuw |aov|m O Olal|lal O O O =] = = O
. ol | — — |o N [ o)) 0 | — | = | o ~ | ou = ™ ™
S | o o | = — S | o S |lo Tlao|+= S | o S S
g N [<p] [<p) < 0 | ™ [<p] ar <
il <4 =

_23_



SN
X XH .
S Tt

el

ol
==

e o
0% 0% 0x

D0 &

=
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NSO /TH
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— M
or g

(3
[==]
=

09 O

LT -

e
s

. N ZH
(=2

SRS - HRAY - B2

r

22
J2

20
B
2

— X0tz s4X&

14,780,000

U

80,000,000&

14,780
7,390
7,390

80,000

Mok

20,000

10,000
10,000

115,700

A 95,700

Mk

20,000

10,000
10,000

20,000

U

20,000
20,000

20,000

10,000
10,000

20,000

HHN A S W

47,188,139

48,909
9,360
531,026
371,594
46,227,250

44,673,990

2,514,149

e
J
M0
02

A S W

46,933, 139

48,909
9,360
531,026
371,594
45,972,250

44,417,214

2,515,925

M) M

46,285,819

531,026
45,754,793

43,850, 134

2,435,685

101

e
=
=8

M M

36,992,469

531,026
36,461,443

35,626,500

1,365,969

01

O h
S

[
BRI
1

L
il

—6= 3

-73 2

—8= 1

-9

—Jls6ss

74,152,000&
3,988,600& x3H x 12
3,673,400 x36H 122
,116,900& »183H x 128
,423,2003 206 H « 128

M A

,6569,000& 102 128
1,367, 1002 x70E <123
3,116,900& x4H x 12

33,346,122
23,532,457
74,152
143,590
1,586,909
6,844,713
5,990, 151

531,026
5,459,125

2,030,616
1,148,364
149,612

32,198,089

1,148,033
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HE
HNESHHHI (A DL)(DIEHIIE
ol 2H |
SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS O &b o e
—Jlsrs3 2,768,200 x25H x 12& 830,460
—Jls8s3 2,267,600 49 x12& 1,333,349
—Jls9s3 1,674,000& *10H 128 200,880
—g 362 3,047,300& x11H = 12& 402,244
— 4382 1,518,500& x 1 «12& 18,222
— A& 4,139,200& x3¥ x 12 149,012
— Xl & At 2,649, 1003 25 x 12& 794,730
— AL 1,854,200& x1H ~12& 22,251
— Al X 03 0
—d=2s4 21,758,414,000& x1/12 1,813,202
O+g 5,878,401
—HezeALy
21,758,414,400& %0.041x1/2 446,048
— 223 640,920
5-10& 0| Bt 50,000& x157H 122 94,200
- 10-15= 0| 60,000 x35H x12& 25,200
- 15-20= 0| 80,000& x122H 12& 117,120
- 204 0 &t 100,000 *337H 12& 404,400
— IS =IO Z 87,480
20-25 0| oF 10,000 * 144« 12& 17,280
256 0] & 30,000& x195H 122 70,200
—DHISRASY 50,000& x7H *12& 4,200
— Y& &G 100,000, 000& 100,000
—IExE 531,150
- BH S X 40,0003 728 x0.78*12& 272,564
JIEH 20,000& »728H x1.48*12& 258,586
—NEsStHI B XS 210,895
=& 50,310& 728 *0. 19*4 3] 27,836
NSsHM 419,090& x728H x0. 15%4 3] 183,059
—F0I5d Y 500,000 x252H x12& 150,000
—S4N222E(E=2) 30,000 15 x12& 5,400
—AE =& 51,360
=E 50,000 x36H x12& 21,600
85 40,0003 x62H *12& 29,760
—Jl=sg 112,320
53 50,000& x7H «12& 4,200
- 6-72 30,000& 186H x12& 66,960
- 8-92 20,000& *100H 122 24,000
- K&z 60,000& x3H x12& 2,160
< NI E A 50,000 x25H x12& 15,000
—Jl=gI1t2 48,960
- Jl= A 50,000& x3¥ «12& 1,800
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SN #H D
B HESYA (BF D) (OIEIIE
chel: olete ol
SA - EH . S(E) - NEAY - B O &b o e
JI A 30,000 x93H = 12& 33,480
AR DAL 20,0003 x57H = 12& 13,680
-9 g4 36,696
22| 2f Ab 1,058,000 x1H «12& 12,696
2ES A, 2IZ I AL 50,000& x40 «12& 24,000
—otX™ e =G 10,000& *x1H x12& 120
—AsiHsdsE 40,0003 x35H x12& 16,800
—0IAYg R+ 30,000 x43H x12& 15,480
— &AM RLE 50,000& x5bH x12& 3,000
—s8Hs2:s4Y 70,000& x280H x12& 235,200
—&A5E 1,824
Sz 40,000&3 x1H*12& 480
SH7= 38,000& x2H x12& 912
Shlg= 36,000& x1H*12& 432
—sEassy 240
J|=s853 20,000& x1H = 12& 240
—OA=E 9,720
- 53 80,000& x3¥ x12& 2,880
6= 60,000& x2H x12& 1,440
- 7320l|6t 50,000& x9H =128 5,400
— A EXNE RS 30,000& x48H «12& 17,280
— X222 3,120,584
- 53 10,4863 *45A| 2+ x36H 122 203,848
o= 8,943 *45A| 2tx 183 12& 883,748
= 8,078& *45A| 2tx206H 12& 898,597
- 832 7,252 %45 A 2t x 102 * 123 399,441
- 932 6,555& *45A| 2tx70H x 12& 247,779
llses3 8,943 *45A| 2tx4H x 12& 19,317
lsrss 8,078 45 A| 2+ x25H x 12& 109,053
lls8s=2 7,252 45 A| 2+ x49H « 12& 191,888
ls9s3 6,555@ *45A 2tx 10« 12& 35,397
- KN &2 10,3303 *45A| 2F*x3H x 128 16,735
- NEAH215 20| 4)
8,4333 *45A| 2t 12« 12& 54,646
- ANIEAH20&=20l56t)
7,903 *45A| 2+ x13H 122 55,480
A A 8,620 *45A| 2t x1H x12& 4,655
-2 gRE 3,988,600 *3H x12& 9% 12,924
_gERES = BE o MRy
550,000& x3H x12& 19,800
O™ Mz A 130,000 728 »12& 1,135,680
OYZESFIHI 21,758,414, 400 x1/12& «120% 2,175,842
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SN #H D
HE: HHE2AZH (HHD)(OIEHIIE)
el ol 2oyl R
HE . O (S) - MIRAY - BAS Aol e =2
o102 At
21,758,414, 4002 +86%+1/12%1/30% 12 623,742
02 JIEtA &2 = 593,099 486,773 106,326
oJ12a 392,282
—H2EFE 2,067,700& *12Z 123 297,749
— AR5 1,119,400& x5 «12& 67,164
=t = 364,912,800 *1/12%x90% 27,369
OF= 83,939
—IIE==g 15,600
HH < At 40,0003 x13E 123 6,240
JIEt 20,000 x3H 13~ 122 9,360
—NEEHIEESY 3,408
Eplgs 50,3103 12 x0. 19%43] 459
- NSEM 409,4503 x 12«0, 15%43] 2,949
—&AJ|I2E+E 10,560
5-10&= 0J gt 50,0003 x5 «12& 3,000
10-15= 0] 8¢ 60,0003 x1E*12& 720
15-204 0| 2+ 80,000 x3H 128 2,880
20-25= 0| et 110,000& 3~ 123 3,960
—=U2RE 48,717
HZE 6,911 x12B «45A| 2+ 12E 44,784
ARrE 6,555 x5H «10A| 2+ 12& 3,933
— =22 Y 5,654
H ek 7,852« 1H+60A| 2tx 123 5,654
OZUZg A 130,000 «18H «12& 28,080
OEE S It 364,912,8002 1/ 12:& *120% 36,492
OS2 &H]
405,591,800 *1/12+0.86+1/30* 12 11,627
oJ12a 40,679
— Al 40,679,000& *1H 40,679
03 RIAHAZZAE S 3,053,248 2,941,638 111,610
oJl=g 418,471
— =&y 36,6903 13 251 119,720
—N=2 50,870& »1H 251 12,769
— & Ar2t2| 95,338
SR 41,0003 *3H +251 30,873
BS0F 36,6903 x7H*251 64,465
—2223 41,000 *1H*251 10,291
—MEEIAE 38,0503 *1H*251 9,551
—Algze] 38,0502 13 x251! 124,158
—BEEae 41,0003 x1H 251 10,291
—sJ| A =2l 53,390 »2H *251 26,802
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A #ED
HE: HHE2AZH (HHD)(OIEHIIE)
ool QE 2| (9 E2
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
—sJ| A=l 38,050 »1H 251 9,551
(OFS = 418,467,200 *4/12 139,490
O3 418,467,200 *10% 41,847
OxBIR4Y 79,210
— e
36,6903 *1/8+1.5+«20A| 2t +13H » 12& 21,464
—H&2Z 50,8703 %1/8%1.5%«20Al 2tx 18 »12& 2,290
— & Ar2t2| 17,093
scom
41,0002 *1/8+1.5«20A| 2+ *3H 12 5,535
BS0F
36,6903 *1/8%1.5+«20A| 2+7H 12 11,558
—2243
41,0002 *1/8%1.5%x20A| 2+ + 1«12 1,845
—HeESYANIE
38,0502 *1/8%1.5%20 Al 2t 1H 128 1,713
—Algze]
38,0503 *1/8+1.5+20 Al 2t 13H » 128 22,260
—SEEae
41,000 *1/8%1.5%30A| 2+ 1H 122 2,768
—sJI A =2l
53,3902 x1/8%1.5%30 Al 2t+x2H 128 7,208
—SJIH==2lEX
38,0502 *1/8%1.5%30Al 2t 1H 128 2,569
O¢XFIt==¢ 30,012
—H=dda 36,690& x13H 18 8,586
—MH=23 50,8703 x1H 18 916
— & Ar2t2| 6,837
SR 41,0003 x3H 18 2,214
2SR 36,6903 x7H 18 4,623
—2g= 41,0003 x1H «18 738
—MHESEANHEEX 38,0502 1H «18L 685
— Al 2te| 38,050 »13H » 18 8,904
—REEae] 41,0003 x18 +18 738
—sJ|H=2l 53,3903 x2H x18L 1,923
—sJ|H=el2X 38,0503 x1E «18Y 685
Osg=+¢ 105,038
—H=&4a 36,690& 13 63 30,050
—ME23 50,8703 x 18 63 3,205
— & At2te| 23,930
SR 41,0003 x3H +63 7,749
2SR 36,690 »7H 63 16, 181
-2 41,0003 x1H+63 2,583
—MESEALE 38,050 »1H «63 2,398
—Ald 2t 38,0503 *13%H 63 31,163
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SN #ED
F: HY2SZHI(HF W) (OIEHIIE)
chel: ol | (el a2
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
— Rz 41,0003 x1E*63 2,583
—sJ| A =2 53,3903 x2H 63 6,728
—SIAF=CEX 38,0503 x1H +63L 2,398
Oxgdzz=d 30,012
—s=&d 36,6902 x13H 12 *1.5 8,586
—H=3 50,8703 x1Hx12& 1.5 916
— & At2te| 6,837
S8 41,0003 x3H * 122 %1.5 2,214
202 36,690 x7 & x12&%1.5 4,623
—=2g43 41,0003 «1H*122%1.5 738
—MHESdHANXE 38,0503 x 1 +12&%1.5 685
— A& 2tel 38,0503 » 13 x12&%1.5 8,904
—REFa 41,0003 x1H*122%1.5 738
—sJAH ==L 53,3003 x2&H 122 %1.5 1,923
—SI A =22 38,0503 x1&*12&%1.5 685
OERYesRsd 86,698
—H=&9 36,6903 x13H 52 24,803
—H=23 50,8703 x1H +52& 2,646
— & Ar2e] 19,752
SE0R 41,0003 x3H 52 6,396
2SR 36,6903 «7 & x52& 13,356
—22d3 41,0003 « 12 »52& 2,132
—HESIHNXE 38,0503 x1H x52& 1,979
— A& &e] 38,0503 »13F 52 25,722
— R 41,0003 x1H x52 2,132
—SJAH=cl 53,3003 x2H x52 5,553
—SI)A=clE2x 38,0503 « 12 »52& 1,979
O=&tl 80,0003 x43H x12& 41,280
otdilEta 1,542,514
—Jl=as 1,229,400 »37E x12& 545,854
—J|l&=eg 798,933,600 /122 »200% 133,156
—d2=< 798,933,600 /12& 100% 66,578
—S+=g2+ 90,0003 +37H 122 39,960
—&AH ALY 70,0003 *37E 128 31,080
A= 26,996
i < Xt 40,0003 *0.78+37H »12E 13,853
JIEL 20,0003 x1.48+37H 122 13,143
—d A 54 160,000& »37& «12& 71,040
— A 2 4| 110,000 »37& «12& 48,840
— WS 2 X 140,000& »37E 122 62,160
—XHi=etE 798,933,600 /12 »250% 166,445
—d 250t 798,933,600 /122 »120% 79,894
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SA: 8D
mu: wmE A (HE )OI /IE)
chel: Q2 H| (sl &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
—ARtel2RAg
11,9403 25 A 2t+37H x12& 132,534
—5222E 95,5403 37 B x2 U x 123 84,840
—AXAREFIHE 63,6903 »37H 182 42,418
—NEEHIEZY 10,719
Elge 50,310& *0. 1937 x4 3| 1,415
nESsh 419,090 +0. 15+37ZF x4 3| 9,304
ong:sgs 4,010,034, 000 *2% 80,201
OMNMEEZ 3,380,319,900& *3. 1% 104,790
OZHA=FES 3,380,319,900& *4.5% 152,115
OZAHLBEFEZ  3,380,319,900& +2.82% 95,326
OLEIQAEERES
3,380,319,900& *2.82%*6 . 55% 6,244
SIOAHSZZ X E&F 100,000, 000& 100,000
204 A=A 1,230,300 1,238,640 28,340
02 =22l 1,230,300 1,238,640 8,340
oz= 500,000& x1H =123 6,000
OL s 450,000 x 1~ 123 5,400
Od= 400,000& x2H x12& 9,600
Oba 250,000& *36H x12& 108,000
O6= 155,000& x183F «12& 340,380
Or= 140,000 206 x 123 346,080
0O8-9= 105,000 x172F «12& 216,720
OJlses= 155,000& x4H « 123 7,440
OJdls7es 140,000 *25% » 123 42,000
OJ1s8-92 105,000 «59H » 12& 74,340
OX & 250,000& 3E +12& 9,000
ORXIE A 155,000 & *25F x 123 46,500
O FA 155,000 «1H <128 1,860
OAH & 155,000& x1E 12 1,860
OHE2ZE 105,000 *12H 123 15,120
303 La3 2,464,351 2,052,663 411,688
02 &utatd =2 2,464,351 2,052,663 411,688
Od= 15,804
= 3,683, 7003 *230%*3H *20%+ 110% 5,592
—2=s8 3,683, 700 *160%*3H *30%=*110% 5,835
—3=s=2 3,683, 700& *90%*3H x40%x* 110% 4,377
Ob5= 166,926
—15= 3,242,500 *230%*36 % *20%+*110% 59,066
—2=s8 3,242,500 *160%*36 % *30%+*110% 61,634
—3s= 3,242,500 *90%*36 H *40%+ 110% 46,226
O6=, Jls6s= 745,434
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SN BHD
F: HY2SZHI(HF W) (OIEHIIE)
Pl o2 gl
SH B E(3H) - NRAY - B shoy e
—152 2,787,600 *230%+ 187 & %20%x110% 263,769
—2s= 2,787,600 *160%+ 187 & »30%x 110% 275,237
—3Ss 2,787,600 »90%= 187 H 40%=*110% 206,428
Ors.ls7ss 782,850
—152 2,369,900 230%*2312 *20%*110% 277,009
—252 2,369,900& *160%*2312 *30%x110% 289,052
—3s= 2,369,900 *90%*231H »40%=*110% 216,789
O8=, Jlsss= 425,125
—15s 1,968,800 #230%+ 1512 %20%+ 110% 150,429
—258 1,968, 8003 *160%+ 1512 x30%*110% 156,969
—3ss 1,968, 8002 #90%* 151 *40%x110% nr, 727
09z, JIs9se 191,507
—15= 1,674,000& »230%*80 & x20%x*110% 67,764
—25= 1,674,000 »160%*80E x30%+*110% 70,710
—3s= 1,674,000 *90%*80SH *40%x*110% 53,033
(OPN==ST, 14,661
—152 3,417,100 »230%*3 2 +20%* 110% 5,188
—25= 3,417, 1003 *160%*3 & *30%+110% 5,413
—3s= 3,417,100 »90%x*3 & »40%= 110% 4,060
OX = At 86,269
—15=2 2,413, 1002 »230%*25E *20%x110% 30,526
—252 2,413, 1002 »160%*25H *30%+ 110% 31,853
—3s=2 2,413, 100 »90%*25& *40%+110% 23,890
OS AL 3,690
—15= 2,579, 1003 #230%+ 12 +20%+ 110% 1,306
—285© 2,579, 1003 *160%+ 12 +30%+110% 1,362
—3s=2 2,579, 1002 *90%x 1S x40%=*110% 1,022
OJIEHA (EZ,154018) 17,669
—152 1,764,900 %230%+7 & +20%+ 110% 6,252
—25= 1,764,900 *160%+7 & +30%+110% 6,524
—3s= 1,764,900 »90%+7 & »40%= 110% 4,893
OJIEHA(FE 15401 &) 14,416
—1S5s 2,016,000% *230%*52 x20%*110% 5,101
—25s 2,016,000% »160%*52 *30%*110% 5,323
—3s= 2,016,000 x90%=*5H *40%x*110% 3,992
304 HASFEE=S 5,598,699
0l gEeaa 4,466,430
OHs2E=s 37,683,103,000 *7% 2,637,818
Oo2d= 37,683,103,000& *2.337% 880,655
O X+&RE= 37,683, 103,000& *2.4366% 918,187
O 2a2g=s 37,683, 103,000& *0.079% 29,770
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SA: HE I
Nz HNSHAH(HAEDL)(DIEHIIE
chel: ol | (el a2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
02 =20IAHAUEES 1,132,269 1,054,997 77,272
O=0AHUBES 37,683, 103,000 *2.82% 1,062,664
Ozl d
7,683, 103,000& *2.82%*6 . 55% 69,605
NEZASEME A 24| 48,909 30,310 18,599
= 48,909
101 @1 21| 48,909 30,310 18,599
= 48,909
01 B 48,909 30,310 18,599
O=ZHIEXAIE 48,909
—IIEB2HSEAR 21AH| 48,909, 000& 48,909
= 48,909
HAEZSIOIE XA Q1A H| 29,005 24,304 4,701
| 9,360
iy 19,645
101 @1 21| 29,005 24,304 4,701
J| 9,360
iy 19,645
03 RIHAZZ X E 29,005 24,304 4,701
OJI2Ae 21,840
=JlE3 1,560,000& *x1H~12& 18,720
J| 9,360
iy 9,360
—J|¥=4 1,560, 000& * 1% %23 x100% 3,120
odz2==Y 50,000& x1H «12& 600
OYESIHY| 1,560, 000& *50%* 1 x23| 1,560
OJFA K& Hl 1,560, 000& *20%* 12 53| 1,560
OxU2L4Y
1,560,000& /226 Al 2t 150%*20 Al 2t x12& 2,485
(OF==1s] 80,000& x1¥ «12& 960
HAEAMEHEH AR O1AHH] 62,864 64,442 AN 1,578
= 5,300
iy 57,564
101 @1 21| 62,864 64,442 AN 1,578
= 5,300
iy 57,564
03 RIHAZZ N2 62,864 64,442 N1,578
OEHIEEAIE 62,864
—JlE22 36,423
- AER 1,538,667 *1Hx12& 18,465
cEIMER 1,496,500& x1H »12& 17,958
== 5,300
iy 12,658
—J|L4 6,071
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& 1t
Y2 (A D) (JIEH/IIEH
o122 2| @
SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS aroy ko e
aER 1,538,667 & *50%x* 1 43| 3,078
SXRAER 1,496,500 *50%* 1 43| 2,993
—HEFOtd| 3,036
agH 1,538,667 *50%+* 1H 23] 1,539
- BxAaER 1,496,500 *50%+ 1«23 1,497
— JHAXI & Y| 7,589
g 1,538,667 *50%* 1 x53] 3,847
SRAER 1,496,500 *50%* 1 53| 3,742
— gAY 110,000 x2F 123 2,640
—zn224+Y 3,385
e
1,5638,667& *0.7+1.5/226%20A| 2+*12& 1,716
SxAEE
1,496,500 +0.7%1.5/226%20A| 2+*12& 1,669
—d2=g 1,320
22014 5E0[4 10E 0|
50,0003 x1E«12& 600
- 2R 109014 60,0003 x1H*12& 720
—tE==E 100,000& *2ZF x 123 2,400
S2ESR 1A 506,542 448,024 58,518
& 366,294
2 140,248
101 21| 506,542 448,024 58,518
< 366,294
i 140,248
03 RIAHAZZAE S 506,542 448,024 58,518
OZHIEZ At 506,542
=z 44, 14021 %192 %2512 210,504
& 210,504
—&0=s 210,504,000 /128 43| 70,168
& 70,168
—Jtarg 210,504, 000& *10% 21,051
& 21,051
=L
44 1403 «1/8%1.5%20A| 2+ 19 12 37,740
& 37,740
—XEIE 44,1403 x 19«18 15,096
& 15,096
=1 = 44 1403 x 19 +63 52,836
= 11,735
= 41,101
—Fd422Y 44,1402 x19H » 12 *1.5 15,096
—EQYUFRRRE 44,1403 x 19«52 43,611
—?g==g 100,000 *17H 123 20,400
— =&l 80,000& 19« 12& 18,240
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A #ED
A HA2AAH(HE)(JIEH/DIIE)
ool QE 2| (9 E2
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
— Bt g 50,0003 +x3H x12& 1,800
|23l 255,000 256,776 AN1,776
Jl2Z | 255,000 256,776 AN1,776
201 B2 | 16,300 15,884 416
01 At 2teltl 16,300 15,884 416
Oget=EZH| 16,300, 000& 16,300
202 ¢ddl 17,400 17,732 A332
01 SLHA b 17,400 17,732 A332
ORHSS (AN, HOIU, 38 84 S)
17,400,000& 17,400
203 B2 =Zd| 128,900 130,760 A 1,860
01 JI 2GR F8Y| 89,100 89, 100 0
Ooz= 52,800,000& 52,800
Oof=2= 36,300,000& 36,300
02 HRAJtetH S| 35,540 37,460 A 1,920
(OF=F<] 60,000 299 17,940
O2l 3| At 1t 80,000& x14H 1,120
O=sgJ|l=HH 40,000 *47% 1,880
(O)=Fa 40,000& 77 3,080
O3B AMEAISE A 40,000& x12H 480
O&atot=S At A 40,0003 20 800
osd 40,0003 x256H 10,240
04 EM2ITRFLY 4,260 4,200 60
ORAMZZHERFAI 4,260,000& 4,260
204 M2 =HAH| 92,400 92,400 0
01 MM A=A A 92,400 92,400 0
(OF=F<] 36,600
- 650,000 x1H «12& 7,800
-2z 400,000& x18+12& 4,800
—4= 350,000 x2E 12 8,400
—5= 100,000 138 » 123 15,600
O2 3| AHS 1t 4,200
—5= 100,000& x3H «12& 3,600
—6= 50,0003 18 +12& 600
O=sgJlI=dH 5,400
—58 150,000& 18 »12& 1,800
—5= 100,000 3 12 3,600
OEAHA 150,000& x1H «12& 1,800
OSSAEAS L 150,000 x1H «12& 1,800
Q&S At A 150,000 x1H =12 1,800
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